

С 25 января по 7 марта в городе Усолье- Сибирское прошёл конкурс - «Городской конкурс рисунков по безопасности дорожного движения»

Конкурс проходил в 3 этапа: с 25.01 – 17.02.2023 г. в образовательных учреждениях; 24.02.2023 г. – в МБУДО «Дом детского творчества»; 07.03.2023 г.- подведение итогов.

Целью Конкурса является профилактика детского дорожно-транспортного травматизма через художественно-эстетические навыки и способности детей.

Воспитанники нашего детского сада приняли участие в конкурсе. Дети возрасте 3 – 6 лет совместно с педагогами и родителями нарисовали 41 рисунок по темам: «Опасные развлечения на дороге», «Знает каждый пешеход безопасный переход!», «Быть пристёгнутым в машине-это обязательно!».

14 февраля жюри выбрало 10 лучших работ и отправили в «Дом детского творчества» для участия в городском конкурсе. Мы надеемся у нас будут победители!

